
74 comentarios 13 votos

El Estudio General de Opinión Pública de Andalucía (Egopa) de otoño-invierno de 2008 reveló

hoy que el PSOE revalidaría su mayoría absoluta si se celebraran elecciones autonómicas en

Andalucía, con el 46,17 por ciento de los votos, lo que supone medio punto menos con

respecto a los resultados de la encuesta de hace seis meses. El PP, por su parte, sube hasta

siete décimas, con el 38,8 por ciento en estimación de voto, seguido por el 7,5 de IU, y el

2,2 del PA.

Según el estudio, elaborado por el Centro de Análisis y Documentación Política y Electoral de

Andalucía (Cadpea) de la Universidad de Granada, el 38,5 por ciento de los andaluces

votaría también al PSOE en las generales, seguido del PP con un 24,4 por ciento de los votos

e IU, con un 3,5.

Los líderes socialistas en Andalucía y en España, Manuel Chaves y José Luis Rodríguez

Zapatero, recuperan el aprobado que perdieron hace seis meses, con una valoración del

5,28 y 5,21 respectivamente, siendo los políticos mejor valorados. Los 'populares' Javier

Arenas y Mariano Rajoy obtienen sin embargo un 4,38 y 4,12. Gaspar Llamazares consigue

un 4,04 y Diego Valderas un índice algo superior, de un 4,27.

Con independencia de las intenciones declaradas de voto, el partido político que inspira más

simpatía es el PSOE, en un 40,6 por ciento, seguido del PP, con un 20,6. Lejos se sitúan IU,

con un 8,9 por ciento de los votos, seguido de UPyD, con el 2,7, y PA (CA), con el 2,2.

En cuanto a la valoración de la gestión del Gobierno andaluz, los encuestados la consideran

en un 34,5 por ciento muy buena, aunque el 39,5 por ciento la creen bastante mala o muy

mala, lo que supone que por primera vez en cinco años los juicios negativos sobre la

actuación del gobierno de Chaves superan las valoraciones positivas.

Por otro lado, el 57 por ciento de los andaluces preguntados emiten un juicio negativo de la

actuación del PP-A en su labor de oposición, cuando en verano de 2007 era vista por casi un

52 por ciento como buena o muy buena. Apenas dos de cada diez consideran que ha sido

buena o muy buena. Ninguno de los dos partidos mayoritarios aprueban, con una valoración

de la gestión del 4,96 en el caso del gobierno y 3,94 en el caso de la oposición.

La gestión, bastante mala o muy mala

Porcentajes similares obtienen PSOE y PP a nivel nacional: la gestión del Gobierno de

Rodríguez Zapatero se estima bastante buena en un 36,7 por ciento de los votos, aunque el

38 por ciento la cree muy mala o bastante mala. La oposición de Rajoy es vista en un 39,9

por ciento de los casos como bastante mala, y sólo el 20,8 por ciento la considera muy

buena o bastante buena.

En cuanto al conocimiento que los andaluces tienen de los miembros del gobierno

autonómico, es el consejero de la Presidencia, Gaspar Zarrías, el más popular, seguido del

de Economía, José Antonio Griñán. En el lado opuesto se sitúan el titular de Vivienda y

Ordenación del Territorio, Juan Espadas, y, en último lugar, la consejera de Gobernación,

Clara Aguilera.

La presidenta del Parlamento, Fuensanta Coves, es poco conocida, tan sólo por el 28,8 por

ciento de los andaluces encuestados, que le otorgan un aprobado, un 5,31.

Asimismo las consejeras mejor valoradas son la de Igualdad y Bienestar Social, Micaela

Navarro, con un 5,4 de nota, y la de Cultura, Rosa Torres, con un 5,37. Le sigue el

encargado de Turismo, Luciano Alonso (5,26), y de Innovación, Francisco Vallejo (5,18).

Espadas, además de ser de los menos conocidos, es también de los peor valorados, con un

suspenso del 4,17. Antonio Fernández, titular de Empleo, obtiene la peor puntuación, con un

4,01.

Las áreas de las que se encargan los consejero peor valorados coinciden además con las

principales preocupaciones de los andaluces, que ven al desempleo como el mayor

problema, con un avance de diez puntos respecto a hace seis meses (88 por ciento). Le sigue

a distancia la marcha de la economía que, tras un retroceso de cuatro puntos respecto a

hace seis meses, es mencionada por el 38 por ciento de los ciudadanos. La vivienda y la

inmigración comparten el tercer puesto en la lista, con un porcentaje similar de respuestas

del 23 por ciento, experimentando un ligero retroceso respecto a hace seis meses.
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José Aguilar
La esquina digital

Ignacio Martínez
Alta Velocidad

Tacho Rufino
¿Quién da la vez?

Fede Durán
Crónicas de un
escéptico

Blas Fernández
La Ventana Pop

Francisco A.
Gallardo
El Sofalícola

Paco Cerrejón
Al sur de los
tebeos

Auro y Coco
Blog of Beauty

Hyde
El cine ha muerto

Manuel Ramos
La vida en verde

ENCUESTA

¿Dónde cree que debería establecerse la sede

central de la caja única andaluza?

Han contestado 1301 personas

 En Sevilla

 En Málaga

 En Antequera

 En cualquier ciudad salvo Sevilla

 En cualquier ciudad salvo Málaga

ENCUESTA

¿Qué le parece el nuevo modelo de

financiación autonómica propuesto por el

Gobierno?

Han contestado 937 personas

 Correcto

 Incorrecto

 Me resulta indiferente

EXPEDICIÓN MUJER ANDALUCÍA
Ascenso a  Baruntse y Manaslu

SALUD
Artículos sobre la actualidad sanitaria

DESCUBRE ANDALUCÍA
Los mejores destinos de la región

CARL
Consejo Andaluz de Relaciones Laborales

BLOGS
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